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pon3B OJHAA

ONPEJAEJEHUE TMPOU3BOAHOHN, EE
TEOMETPUUYECKUU U OUSNYECKUU
CMBICJI

NMPE3EHTALUUA NOAIMOTOBIIEHA

YUYUTEJIEM MATEMATUKIN OLL Ne 24
r. Tope3sa
YYNKOBOWU TATbAHOWN HUKONAEBHOM




[IEJIU YPOKA :

e O000IIMTL M CHCTEeMATH3MPOBATH MATEPHAJT IO TeMaM
«l1pousBoaHas», «l eoMeTpUYeCKUA M MEXAHUYECKHUU CMBICJI
NPOU3BOAHON», TMPOBECTH MOATOTOBKY K KOHTPOJBLHOHU
padore, Bectu moaroroBry Kk ' UA.

* [loka3arb CBfI3b NOHATHS NPOW3BOAHON C reOMeTpHEeHd U
(pu3uKo, HEOOXOMUMOCTH 3HAHMA MAaTepuaja TeMbl MNPHU
pPelIeHU M PUKJIATHBIX 3a71a4.

* [lo3HAaKOMHUTH ¢ IPUMEHEHUEM NMPOU3BOAHOU B Pa3JIMYHBIX
npogeccusx.

e PazBuBarhp JIOrHyeckoe MbINLJIEHHE, CAMOCTOSITEJIbHOCTD,
YMEHUE AHAJIM3IMPOBATH, HABLIKH CAMOKOHTPOJIS.
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ITPOU3BOAHBIE OCHOBHbBIX
3JIEMEHTAPHBIX ®YHKIIUH, IPABUJIA
JTNPODOEPEHIIMPOBAHMUASA

1. W = 0.
2. Nx9N = ax‘H.
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5. Nsin M = cosMl

6. llcosll = - sinfil
7. N 0 =

T 2

.M BN = -

9.(u+v) =u +v

10. (u 0v)’=u v+ uv

11 W v-v'u
() ="
12.(Cu) =Cu’

13. (u (v (x))) =u (v(x)) *v(x)



BEPHbBIE OTBETbI:
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IT'EOMETPUYECKHNUA
CMBICJI TIPOU3BOJTHOU

f'(x)=tea =k

IIpousBogHass or (PYHKIMHM B [JAHHOU TOYKE PaBHA
YIJIOBOMY KO3(P(PUIMEHTY KacaTeJIbHOM, IPOBEACHHON K
rpapuky GpyHKIUH B 3TON TOUKE.



Y4 y=f(x) f’(_X) — tga — k

k — yriioBou kodpPpuuueHr
NpAMOM(KacaTeJJbHOM)

yv=kx+b

Xy

/‘0 Ib ]
X X

" Ax - ()
YriioBou KO3 PUIHEHT KacaTeJIbHOU MOKHO HAUTH KaK

npeaesa BIPaKeHUs: _
k(x):hmf(x) f(xo)

X—>X( x —_ xO




KACATEJIbBHAS K
I'PAOUKY ®OPYHKUHNHU

y=f (Xo) +1 ’(XQ)(X B X())



1. Jana ¢pynknus y(x) = x* — 2x. Hanumure ypaBHeHHe
KACATEJbHOM K rpapuky 310 (PYHKIMH B TOYKE C
adcuuccou Xg =2 (2 0aJr)

2. 1ana pynkuusa y(x) = 6/(x + 2). Hanmuiuure
YPaBHECHHE KACATEJIbHOMN K rpapuKy 3T0M PYHKIUU B
Touke ¢ abcumecoii Y0~ -4 (3 6as1a)

3. Jana ¢pyakumsa y(x) = sin 2x . Hamumure
YPABHEHUSA KACATEJIbHBIX K I'PAPUKY 3TOU PYHKIMHU B
TOYKAaX ¢ a0cCuuccaMu Xo=0, Xo=mn/2

(4 0aJ11a)



BEPHbBIE OTBETbI:
1. Y=2X-4
2. y=-1,5X-9
3. V=2XHN Y=-2X+11



MEXAHUYECKHUU CMbICJI
MNPOU3BOJIHOU

V() =s (1)

MrHoBeHHasi CKOPOCTh (V) — 3TO NPOU3BOAHAA MIYTH
(s) mo BpemeHHu (7).

a ()=v'

Yckopenue (a)— 310 Npou3BOAHAA CKOpocTH (V).



3AJTAYM

3agaua 1. JIudT nmociie BKIKYECHUS TBUKETCH 110
3aKOHy s(t) = 2 + 2t + 12. Hautu ckopocrhb
JU(PTA B KOHIE 5 CEKYH/bI.

3agaua 2. JIBIKHMK, CHOYCKasiChb C TOPBbI,
ABMKETCHA Mo 3aKoHy s(t) = 0,5t - t. Haurn
CKOPOCTb M YCKOpPEeHME JIbIDKHUKA B MOMEHT
BpeMeHH t=3 ¢, eCJIM pacCToOssHMEe U3MepsaeTCs
B MeTpax. Kakoe 310 aBm:xenue?



BbIBUPAEM IIPOOECCHIO



JIMCTOK CAMOKOHTPOJISA

damMuinsi, UM

I/ Buja padorsi baniabl
1. «IIBETOK MOHSTHIN» 1

2. «JIykomiko hopMym» 1

3. TecT «3HaUECHUE TTPOUZBOTHON 1,2,3
4. KacarenbHas k rpaduky pynkouu |2, 3, 4
5. DU3NUYECKUN CMBICIT IPOU3BOIHOMN 3
UTOTO 12
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MNEPEBOJ FAJIJIOB B
OLIEHKY

10-12
7-9
4-6
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NUTOI YPOKA

eKakue TeMbl MbI IOBTOPHUJIM HA YPOKe?

eKakue THIIOBBIE 321a41 PEIIUJIN?

*C KAaKUMM HAYKAMU CBA3AHO MOHATHE NPOU3BOJIHOU?
*YT0 y3HAJIM HOBOIO HA YpOKe?

*YUT0 moHpaBIWjI0CH HA YPOKe?

Hax yem emié HyKHO mopadorarnb ?



OO0cy>xaas yCIIeXH CBOEr0 YUCHHKA,
YUUTEIIb CKaszal . «OH 0UeHb MaJI0 3HAeT,
HO Y HEro moJIOKUTEeIbHAsA
IPOU3BOIHASL.»

YT0 3TO 03Ha4actT

DTO 3HAYUT, YTO CKOPOCTH IIPUPAILICHUS
3HAHUHW Y YYCHHUKA ITOJIOKUTEIbHAS U

CI'0 3HAHHUS BO3PACTAIOT.
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